
第18回サイエンスカフェアンケート(平成21年9月16日) 回答数31件

申込区分

高校生 2 人
大学生・大学院生 2 人
一般 27 人
未回答 1 人

本学のサイエンスカフェへの参加は何回目ですか？

初めて 18 人
2回目以上 13 人
（中には18回目という方も！）

どちらからお越しですか？

横浜市内 12 人
神奈川県内 11 人
神奈川県外 3 人

どのようにして横浜国立大学サイエンスカフェを知りましたか？
（複数回答ｱﾘ）
横浜国立大学からのメール 6 人
横浜国立大学HP 11 人
新聞・広報誌 1 人
インターネット 2 人
サイエンスカフェチラシ 6 人
学校 1 人
友人・知人から 4 人
その他 1 人
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第18回サイエンスカフェアンケート(平成21年9月16日) 回答数31件

なぜサイエンスカフェに参加したいと思われましたか？
（複数回答ｱﾘ）
サイエンスカフェに興味があったから 14 人
テーマまたは講演者に興味があった 20 人
人に勧められたから 2 人
その他 1 人

今回のサイエンスカフェについてお聞かせください

全体の印象について

とても満足 12 人
満足 14 人
普通 4 人
不満 0 人
未回答 1 人

テーマについて

とても満足 14 人
満足 13 人
普通 4 人
不満 0 人

講演の内容について

とても満足 11 人
満足 14 人
普通 3 人
不満 1 人
その他 1 人
未回答 1 人
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第18回サイエンスカフェアンケート(平成21年9月16日) 回答数31件

リクエストするテーマ，ご意見，ご感想などがありましたら，ご記入ください。

・量子コンピュータについて

・開催時間を19時くらいに設定してほしい

・暗号では数字やアルファベット以外のものが使われることがあるのでしょうか？例えば色を使うとか。

・もっと知りたい。

・脳に関すること

・宇宙のしくみ，太陽，月，地球について。

・現在のセキュリティに関してはRSAで充分なのではないか？RSAで十分なのではないか？

RSAを破るハッカーが果たして現れるか？そもそもインターネットを過信しすぎているのではないか？

土地の権利書etc日本において大切なことは銀行の金庫にいれておけばいい

・世界天文年（2009年）は果たして認知されたのか，総括的な話をする機会があれば是非やって下さい

・楽しそうな説明でとっても楽しかったです。有難うございました。

・電子署名について，計算量的の検証鍵も秘密に出来れば安全性が情報量的と同じになるような

気がするのですが，どうでしょうか

・数学的，情報科学的内容を希望します。楽しかったです，有り難うございました。

・開始時間がもっと遅く，場所は駅から近い方がありがたい。ｻｲｴﾝｽｶﾌｪはもっと身近な話，実用的な話しがよいので

理論上はすごいが実用性がない話ではイメージがわき辛いです。

・プレートラクニクスと地震，最新の宇宙論

・臨床心理学，認知心理学分野のもの


